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Διαδικτυακή Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.    
6 Ιανουάριου 2021
Το Σάββατο 6 Ιανουάριου διεξήχθη διαδικτυακά η πρώτη 
ημερίδα για το 2021, με ομιλητή τον Dr. Rafi Romano  και 
θέμα «Η ψηφιακή ορθοδοντική καθίσταται απαραίτητη και 
κρίσιμη σε αυτούς τους Covid καιρούς».
Η συμμετοχή των συναδέλφων ήταν εξαιρετικά μεγάλη και 
το σεμινάριο περιείχε πλήθος περιστατικών θεραπευμένων 
με διαφανείς νάρθηκες, καθώς και συμβουλές για την 
καλύτερη ψηφιακή διαχείριση του ιατρείου. 
Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε με την αποκλειστική χορηγία 
της FN Orthodontics - Ντουλούπας.

Έκδοση της Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας
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Διαδικτυακή Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 14 Φεβρουαρίου 2021
Το Σάββατο, 14 Φεβρουαρίου έλαβε χώρα η δεύτερη διαδικτυακή ημερίδα της 
Εταιρείας Ορθοδοντικής & Γναθοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας με προσκε-
κλημένους ομιλητές τους Καθ. Νταλαμάγκα Μαριάννα, Καθ. Τσακρή Αθανάσιο, 
Καθ. Μανουσάκη Μενέλαο, Καθ. Τζούτζα Ιωάννη & Δρ Βουδούρη Νικόλαο & θέμα 
«COVID-19. Θεραπείες & Εμβολιασμοί: Οι Ειδικοί Απαντούν».
Η κεντρική ομιλία είχε τίτλο: «Covid-19: ενδιαφέρουσες πτυχές της πανδημίας, 
θεραπείες, εμβολιασμοί & μελλοντικές προκλήσεις», με κεντρική εισηγήτρια την 
ιατρό - βιοπαθολόγο και Καθηγήτρια στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών 
Μαριάννα Νταλαμάγκα. 
Ακολούθησε στρογγυλό τραπέζι με τους: Αθ. Τσακρή, Καθηγητή & Διευθυντή του Ερ-

γαστηρίου Μικροβιολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ, Μενέλαο Μανουσάκη, Καθηγητή και Ερευνητή Ρευματολογίας 
& Ανοσολογίας στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, Ιωάννη Τζούτζα, Καθηγητή Οδοντικής Χειρουργικής 
στην Οδοντιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ & Νικόλαο Βουδούρη, Παιδίατρο - Νεογνολόγο.
Στην έναρξη της ημερίδας απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό ο Γεν. Γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας του Υπουργείου 
Υγείας Δρ Θεμιστοκλέους Μάριος.
Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε με αποκλειστικό χορηγό την UNIDENT - Κωνσταντίνος Τζιβελέκας
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Διαδικτυακή Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 5 Ιουνίου 2021
Το Σάββατο, 5 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε ακόμα μια διαδικτυακή ημερίδα με 
ομιλητή τον κρανιοχειρουργό Dr. Naji Abou Chebel και θέμα «Ετερόπλευρη 
Οβελιαία Οστεοτομία στη θεραπεία των Ασυμμετριών».
Ο ομιλητής έχοντας στο ενεργητικό του 174 περιπτώσεις μέχρι σήμερα, με 
Unilateral Sagittal Split ramus Osteotomy) USSO κατέληξε ότι η τεχνική αυτή 
αποτελεί μια καλή χειρουργική προσέγγιση στη θεραπεία ασυμμετριών με 
ελάχιστο ποσοστό επιπλοκών.

Διαδικτυακή Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 16 Μαΐου 2021
Στα πλαίσια του εορτασμού της «Παγκόσμιας Ημέρας Ορθοδοντι-
κής Υγείας», που καθιερώθηκε από την Παγκόσμια Ομοσπονδία 
Ορθοδοντικών (W.F.O), η Εταιρεία Ορθοδοντικής & Γναθοπροσω-
πικής Μελέτης & Έρευνας, διοργάνωσε διαδικτυακή ημερίδα με 
θέμα «Παιδιά με ειδικές ανάγκες: αξίζουν ορθοδοντική φροντίδα;», 
την Κυριακή 16 Μαΐου 2021. Προσκεκλημένος ομιλητής, ήταν ο 
Δρ. Γρ. Αντωναράκης, επικ. καθ. του Ορθοδοντικού Τμήματος του 

Πανεπιστήμιου της Γενεύης.
Η ημερίδα αυτή ήταν το δεύτερο μέρος του 
διήμερου εορτασμού, ο οποίος ξεκίνησε με την 
εθελοντική ορθοδοντική εξέταση των νεαρών 
ωφελούμενων της δομής της «Ευρωπαϊκής Έκ-
φρασης» και στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία καθώς 
ήταν εξαιρετικά ενδιαφέρουσα και εξήχθησαν 
πολλά συμπεράσματα τόσο για την επιστημονικά 
τεκμηριωμένη προσέγγιση της αντιμετώπισης 
αυτών των παιδιών/εφήβων όσο και από δημο-
σιονομικής πλευράς.
Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε με την μερική χο-
ρηγία της Μ. Βιτσαρόπουλος Α.Ε.

Εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Ορθοδοντικής Υγείας
«Το Χαμόγελο του Παιδιού», (με τον οποίο η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε 
έχει μία διαχρονική συνεργασία) ο οποίος διέθεσε την 
κινητή οδοντιατρική μονάδα του. Στα φιλοξενούμενα παιδιά 
θα μοιράσθηκε εποπτικό υλικό της Εταιρείας και προϊόντα 
στοματικής υγιεινής προσφερθέντα από τις Εταιρείες ABC 
Kinitron & Colgate. 
2. Μία επετειακή διαδικτυακή επιστημονική εκδήλωση η 
οποία έλαβε χώρα την Κυριακή, 16.5.2021 και ώρα 11.00΄ 
με θέμα «Παιδιά με ειδικές ανάγκες: αξίζουν ορθοδοντική 
φροντίδα;» και ομιλητή τον Δρ. Γρ. Αντωναράκη, επικ. καθ. 
Του Πανεπιστήμιου της Γενεύης.

Όπως κάθε χρόνο η Εταιρεία Ορθοδοντικής & Γνα-
θοπροσωπικής Μελέτης & Έρευνας, ως συνδεδεμένο 
μέλος της W.F.O., συνεορτάζει με τη διεθνή κοινότητα 
των ορθοδοντικών την Παγκόσμια Ημέρα Ορθοδοντικής 
Υγείας διοργανώνοντας δύο εκδηλώσεις:
1.Ένα προληπτικό πρόγραμμα ορθοδοντικής εξέτασης.
Το πρόγραμμα έλαβε χώρα στη δομή φιλοξενίας ανήλι-
κων προσφύγων της «Ευρωπαϊκής Έκφρασης» στην Αθήνα, 
το Σάββατο 15.5.2021 από τις 11.00΄ έως τις 14:00΄. Το 
πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε με την εθελοντική συμμε-
τοχή μελών της Εταιρείας σε συνεργασία με το Σύλλογο 
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Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 26-1-2021 

Θέμα: Σχετικά με τη διαχείριση του video της διαδικτυακής 
ημερίδας με τον Dr. Rafi Romano, ομόφωνα 
αποφασίσθηκε να σταλεί στα οικονομικώς 
τακτοποιημένα μέλη. 

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να γίνει δεκτή η αίτηση 
διαγραφής λόγω συνταξιοδότησης, της συν. 
Ευδοκίας Κόκκαλη, εφόσον βγαίνει σε οριστική 
σύνταξη.

Θέμα: Στα πλαίσια του διαγωνισμού FDI Smile Grant, 
αποφασίσθηκε να συμμετάσχει η Εταιρεία μας 
την επόμενη χρονιά, μέσω της Ε.Ο.Ο. με ένα 
πρόγραμμα οδοντιατρικής – ορθοδοντικής 
πρόληψης σε μέρη όπως π.χ. δομές φιλοξενίας 
ανήλικων μεταναστών. Την πρόταση θα ετοιμάσουν 
η Ταμίας Α. Ροντογιάννη και ο Υπ. Δημοσίων 
σχέσεων Κ. Μάρκου.

Θέμα: Αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί διαδικτυακή 
ημερίδα στις 15 Μαΐου 2021, με την ευκαιρία 
της «Παγκόσμιας Ημέρας Ορθοδοντικής» να 
προταθεί να πραγματοποιηθεί διάλεξη από δύο 
εναλλακτικούς ομιλητές.

  Ημερήσια διάταξη της 2-2-2021 

Θέμα: Σχετικά με τη ετήσια Γενική Συνέλευση και 
διενέργεια των αρχαιρεσιών για ανάδειξη νέου 
Δ.Σ. και Εξεγκτικής Επιτροπής της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε., 
αποφασίσθηκε ως καταληκτικές ημερομηνίες 
διεξαγωγής 4-5.9.2021, κατά τη διάρκεια του 7ου 
MOIP/16ου Π.Ο.Σ., εάν δεν είναι εφικτή η διεξαγωγή 
τους μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «ΖΕΥΣ». 

 Ο Γεν. Γραμματέας κ. Σταθόπουλος, θα διερευνήσει 
με τον υπεύθυνο της Everest Congress & Tours κ. 
Αρβανίτη, εάν η διαδικασία των εκλογών, μπορεί 
να γίνει ηλεκτρονικά, μέσα από την πλατφόρμα του 
Συνεδρίου.

Θέμα: Όσον αφορά στο επιστημονικό πρόγραμμα του έτους 
2021, στις 14/2 θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή 
ημερίδα με τίτλο «COVID-19. Θεραπείες & 
εμβολιασμοί: οι ειδικοί απαντούν» και καλεσμένους 
ομιλητές τους αν. καθ. Νταλαμάγκα Μαριάννα, 
καθ. Τσακρή Αθανάσιο, καθ. Μανουσάκη Μενέλαο, 
καθ. Τζούτζα Ιωάννη & Δρ Βουδούρη Νικόλαο. 
Ακόμα, γίνεται διερεύνηση για τη διεξαγωγή μιας 
επετειακής ημερίδας στις 25.3.2021.

 Σχετικά με το 7ο MOIP/16ο ΠΟΣ, ο Γεν. Γρ. κ. 
Σταθόπουλος ανέλαβε να επαναξιολογήσει τις 
νέες προσφορές των πιθανών χώρων διεξαγωγής 
του. Τέλος, θα διερευνηθεί η πραγματοποίηση 
εορταστικής εκδήλωσης την 15η Μαΐου 2021, 
ως ημέρα εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 
Ορθοδοντικής Υγείας, οργανώνοντας πρόγραμμα 
εξέτασης στη δομή φιλοξενίας ανήλικων 
προσφύγων της «Ευρωπαϊκής Έκφρασης» στην 

Αθήνα.

  Ημερήσια διάταξη της 30-3-2021 

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η αποστολή αιτήματος 
παράτασης της ημερομηνίας εκπροσώπησης του 
εταιρικού λογαριασμού στην Alpha Τράπεζα, έως 
την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών, ήτοι 10/9/2021.

Θέμα:  Εγκρίθηκε ομόφωνα ο Οικονομικός Απολογισμός 
χρήσης 2020 με εισηγητή τον Γεν. Γραμματέα κ. 
Β. Σταθόπουλο, λόγω απουσίας της Ταμία κας Αλ. 
Ροντογιάννη. Επισυνάπτεται στα πρακτικά αντίγραφο 
του οικονομικού απολογισμού του 2020.

Θέμα: Ο Γεν. Γραμματέας κ. Σταθόπουλος, ενημέρωσε 
ότι το γραφείο Everest, μπορεί να αναλάβει τη 
ηλεκτρονική διεξαγωγή των Αρχαιρεσιών, κατά τη 
διάρκεια του Συνεδρίου, τον Σεπτέμβριο, οπότε να 
γίνουν μέσω της πλατφόρμας του. Σε περίπτωση 
που μπορέσουμε να το εκτελέσουμε μέσω της 
πλατφόρμας zoom, θα πραγματοποιηθούν σε 
χρόνο εκτός συνεδρίου.

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να απευθυνθούμε στην 
Ελληνική Εταιρεία Οδοντικής & Γναθοπροσωπικής 
Ακτινολογίας, προκειμένου να εκδώσουμε κοινό 
πρωτόκολλο αντιμετώπισης λήψης MRI σε άτομα 
με παρουσία ορθοδοντικών μηχανισμών.

Θέμα: Ο Αντιπρόεδρος Δρ Γ. Αγγελόπουλος, ενημέρωσε 
ότι έχει ήδη έρθει σε επαφή με τους υπεύθυνους 
της δομής φιλοξενίας ανήλικων προσφύγων της 
«Ευρωπαϊκής Έκφρασης», στην Κυψέλη και θα μας 
αποσταλεί πρόσκληση διενέργειας προληπτικής 
ορθοδοντικής εξέτασης στους ωφελούμενους της 
δομής, στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας 
Ημέρας Ορθοδοντικής Υγείας. Θα χορηγηθούν 
σε κάθε εξεταζόμενο το φυλλάδιο «Γνωριμία με 
την Ορθοδοντική», το φυλλάδιο «Στόμα» και είδη 
στοματικής υγιεινής, προσφορά των εταιρειών 
Colgate και ABC Kinitron. Επιπλέον, θα ζητηθεί από 
το σύλλογο «το Χαμόγελο του Παιδιού», να μας 
παραχωρηθεί η κινητή μονάδα Οδοντιατρικής ως 
εξεταστικός χώρος, για την ημέρα εκείνη.

 Σχετικά με το 7ο MOIP/16ο Π.Ο.Σ. έπειτα από την 
αξιολόγηση των προσφορών, αποφασίσθηκε αυτό 
να πραγματοποιηθεί τόσο στο ξενοδοχείο Wynd-
ham Grand, με το μεγαλύτερο μέρος των ομιλητών 
σε φυσική παρουσία, όσο και διαδικτυακά. Για το 
λόγο αυτό θα γίνει αναπροσαρμογή των εγγραφών 
και του σχεδιασμού της έκθεσης. Επίσης θα ζητηθεί 
από την μακετίστρια κα Αραβαντινού η δημιουργία 
νέων εικαστικών για την ιστοσελίδα του Συνεδρίου.

Θέμα: Εγκρίθηκε ομόφωνα η ανάθεση δημιουργίας νέας 
ιστοσελίδας, με το ίδιο domain (www.eogme.
gr) στην εταιρεία Intros, όπου σύμφωνα με το 
συμβόλαιο θα παραδοθεί έως το τέλος Ιουνίου 
2021.

  Ημερήσια διάταξη της 28-4-2021 

Θέμα: Ομόφωνα έγινε δεκτός ως δόκιμο μέλος, ο συν. 
Καζάνης Κωνσταντίνος
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Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι 
απόψεις που εκφράζονται ενυπόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να 
μην εκφέρονται αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
Άρθρα μεγαλύτερα των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσι-
εύσουν νέα όλων των Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση 
αλληλογραφίας έκδοσης, Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα 10682, Τηλ.: 210 8227 576
email: info@eogme.gr, www.eogme.gr

Εκδότης: 
Αλίκη Ροντογιάννη

Διεύθυνση σύνταξης: 
Βασίλειος Σταθόπουλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Πρόεδρος:  Έφη Μπάδρα
Αντιπρόεδρος:  Γεράσιμος Αγγελόπουλος
Γεν. Γραμματέας:  Βασίλειος Σταθόπουλος
Ταμίας:  Αλίκη Ροντογιάννη
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: Κωνσταντίνος Μάρκου
Αναπληρωματικά Μέλη:  Μιχάλης Μαρουλάκος 
 Γιώργος Μπάκος 
 Ιωάννης ΛύροςΣχεδιασμός - Ηλ/κή Σελ/ση: MEGAPRINT, 210 2716 161

Θέμα: Σχετικά με το επιστημονικό πρόγραμμα 2021-
2020, διερευνάται η δυνατότητα διαδικτυακής 
ημερίδας με τον κρανιοχειρουργό, Δρ Naji Abou 
Chebel μέσα στον Ιούνιο 2021 και ακόμα μία με 
την Αν. Καθ. Μαριάννα Νταλαμάγκα, μέσα στον 
Ιούλιο 2021.

Θέμα: Για τον εορτασμό της «Παγκόσμιας Ημέρας 
Ορθοδοντικής Υγείας», στις 15 Μάϊου, έχει 
προγραμματισθεί η διενέργεια προληπτικής 
ορθοδοντικής εξέτασης στους ανήλικους 
ωφελούμενους της δομής της «Ευρωπαϊκής 
Έκφρασης», στην Κυψέλη, με την παραχώρηση της 
κινητής οδοντιατρικής μονάδας του «Χαμόγελου 
του Παιδιού». Θα χορηγηθούν σε κάθε εξεταζόμενο 
τα φυλλάδια «Γνωριμία με την Ορθοδοντική» & 
«Στόμα» καθώς και είδη στοματικής υγιεινής, 
προσφορά των εταιρειών Colgate και ABC Kinitron. 
Το Δ.Τ. όπου αναφέρονται λεπτομερώς τα οφέλη 
της ορθοδοντικής θεραπείας και η αναγκαιότητα 
επιλογής ειδικού Ορθοδοντικού, έχει αποσταλεί 
στα ΜΜΕ. Συνεχίζοντας τον εορτασμό, την Κυριακή 
16/5/2021, θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή 
ημερίδα με τον Δρ Γρηγόρη Αντωναράκη & θέμα 
«Παιδιά με ειδικές ανάγκες: αξίζουν ορθοδοντική 
φροντίδα;», η οποία θα είναι ελεύθερη για τους 
συναδέλφους.

Θέμα: Στην ενημέρωση που έγινε για την πορεία 
κατασκευής της νέας ιστοσελίδας της ΕΟΓΜΕ 
από την Εταιρεία intros.gr, αναφέρθηκε ότι έχει 
γίνει συζήτηση για τις ανάγκες και το ύφος 
της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε., ώστε να γνωρίζει ο τεχνικός 
ιστοσελίδων που να εστιάσει. Επίσης έχει δοθεί 
όλο το απαραίτητο υλικό στον υπεύθυνο, εκτός 
από το εικαστικό, το οποίο θα δημιουργηθεί από 
την κα Ειρήνη Αραβαντινού ή θα αγοραστεί από 
κάποια τράπεζα εικόνων. Η παράδοση της θα γίνει 
εντός των χρονικών ορίων που αναφέρονται στο 
συμβόλαιο.

  Ημερήσια διάταξη της 25-5-2021 

Θέμα: Έγινε δεκτή ομόφωνα ως σπουδαστικό μέλος, η 
συνάδελφος Σιδέρη Σοφία.

Θέμα: Σχετικά με το Επιστημονικό Πρόγραμμα 2021 της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. διερευνάται η δυνατότητα διαδικτυακών 
ημερίδων με προσκεκλημένους ομιλητές την 
ενδοκρινολόγο Αν. καθ. Εύα Κασσή στις 27.7.21 και 

την καθ. Μαριάννα Νταλαμάγκα στις 25.11.2021.
Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να σταλεί ευχαριστήρια 

επιστολή στον Επικ. Καθ. Νικόλαο Τουτουντζάκη και 
να αναρτηθούν στη νέα ιστοσελίδα της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
τα βίντεο του επιμορφωτικού προγράμματος 
«Πανεπιστήμιο Πολιτών».

Θέμα: Αποφασίσθηκε ομόφωνα η αποστολή σχετικής 
επιστολής στην Τράπεζα Alpha, ώστε να αιτηθούμε 
την παράταση εκπροσώπησης του εταιρικού 
τραπεζικού λογαριασμού, από τον παρόν Δ.Σ. έως 
την πραγματοποίηση την ανάδειξη του νέου ΔΣ.

  Ημερήσια διάταξη της 26-7-2021 

 ΣΥΓΚΛΕΙΣΗ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΔΣ της ΕΟΓΜΕ
 Πρόσκληση από τον πρώτο σε ψήφους εκλεγέντα 

συνάδελφο Βασίλειο Σταθόπουλο με θέμα: 
«Συγκρότηση σε σώμα των εκλεγέντων μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου»

 Παρόντα τα εκλεγέντα ως τακτικά μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου. Ονομαστικά κατά σειρά 
εκλογής, οι κ.κ. Βασίλειος Σταθόπουλος, Γεράσιμος 
Αγγελόπουλος, Έφη Μπάσδρα, Αλίκη Ροντογιάννη 
και Μαρία Εξάρχου.

 Πρώτος έλαβε τον λόγο ο πρώτος σε σειρά 
εκλεγείς κ. Βασίλειος Σταθόπουλος, ο οποίος 
ανακοίνωσε το μοναδικό θέμα που είναι η εκλογή 
στις θέσεις του Προέδρου, Αντιπροέδρου, Γεν. 
Γραμματέα, Ταμία και Υπευθύνου Δημοσίων 
Σχέσεων.

 Για τη θέση του προέδρου προτάθηκε η κα Έ. 
Μπάσδρα, θέση στην οποία ομόφωνα εκλέχθηκε. 
Για τη θέση του αντιπροέδρου προτάθηκε ο Δρ 
Γερ. Αγγελόπουλος, θέση στην οποία ομόφωνα 
εκλέχθηκε. Στην συνέχεια ως Γενικός Γραμματέας 
προτάθηκε ο κ. Β. Σταθόπουλος, θέση στην οποία 
επίσης ομόφωνα εκλέχθηκε. Για την θέση του 
Ταμία προτάθηκε η κα Μ. Εξάρχου, θέση στην 
οποία ομόφωνα εκλέχθηκε. Για την θέση της 
υπεύθυνης Δημοσίων Σχέσεων προτάθηκε η κα 
Αλ. Ροντογιάννη θέση στην οποία και ομόφωνα 
εκλέχθηκε.

 Αναλύθηκαν στην συνέχεια οι αρμοδιότητες 
κάθε θέσεως και τονίστηκε ότι κάθε μέλος είναι 
συνυπεύθυνο και θα πρέπει να αναλαμβάνονται 
από όλα τα μέλη πρωτοβουλίες στα πλαίσια των 
αρμοδιοτήτων του καθενός.


